



Organização dos Estados Ibero-
Americanos para a Educação, a Ciência
e a Cultura.

ERRATA Edital Nº 01/2020
Contratação de Consultor Modalidade PRODUTO
PROJETO OEI/BRA/19-001

Informamos que no edital/termo publicado no dia 06.01.2020 onde lê-se “Experiência profissional mínima comprovada de 15 (quinze) anos atuando em atividades de planejamento e gestão, concepção e ou implementação de políticas públicas, ligadas a órgãos públicos”. Leia-se “Experiência profissional mínima comprovada de 15 (quinze) anos atuando em atividades de planejamento e gestão”.